Русский язык. Тест. (4 класс) 

1. В каком словосочетании прилагательное употреблено в предложном падеже?

1) у синего океана
2) к синему океану
3) за синим океаном
4) о синем океане

2. В каком случае слово верно разделили для переноса?

1) те-ле-ви-де-ние
2) а-ви-аци-он-ный
3) трол-лей-бус
4) те-лег-гра-мма

3. В каком прилагательном на месте пропуска надо писать непроизносимую согласную?

1) праз..ник
2) вкус…ный
3) чудес…ный
4) ровес…ник

4. В каком падеже стоит существительноеШЛЯПАМ?

1) предложном

2) дательном

3) творительном

4) родительном
5. Укажите буквы, расположенные в алфавитном порядке.

1) УФХЦ 2) ЕЖЗИ 3) ШЩЫЪ 4) МНОР
6. Укажите слово, не являющееся однокоренным с остальными.

1) косить глазом 2) кособокий 3) окосеть от страха 4) косить траву
7. Какое слово отличается от других по составу?

1) танкист 2) журналист 3) трубочист 4) гитарист
8. В каком слове на месте пропуска НЕ следует писать Ь?

1) реч…
2) глуш...

3) рощ…
4) печеш…
9. Найдите неправильно выписанное словосочетание.

У сельской дороги неожиданно появилась необычная повозка.
1) у сельской дороги
2) появилась повозка
3) неожиданно появилась
4) у дороги появилась
10. Какая часть речи отсутствует в предложении?

Окошко внезапно покрылось голубоватым инеем.
1) наречие
2) прилагательное

3) глагол

4) предлог
11. В каком слове 6 звуков?

1) рыжая 2) ясень 3) кошка 4) поют
12. В какой паре антоним подобран неверно?

1) красиво - уродливо
2) узкий - длинный
3) бежать - нестись 
4) больной – здоровый
13. Каким словом надо проверять безударную гласную?

1) л..скать
2) л..ска
3) л…скательный
4) прил…скать

14. В каком слове все звуки мягкие?

1) ветер 2) забить 3) лететь 4) тряпица
15. В каком предложении главные члены расположены в соответствии со схемой?
( - = )
1) Окна и двери закрылись будто сами.

2) Без труда не вытащишь рыбку из пруда.

3) Красавицы веселы на ярмарке.

4) Дорога ложка к обеду.
16.В какой строке все существительные относятся к одному склонению? 
1) юноша, мама, мать

2) дерево, солнце, холм

3) ремень, огонь, лошадь

4) дочь, печь, окунь

В1 Из перечисленных существительных выберите три, в окончании которых на месте пропуска пишется буква Е
Обведите их порядковые номера.

1) в трактор..

2) без тревог..

3) к пристан..

4) в картофел..

5) на ткан..

6) в спектакл..

Обведённые цифры запишите в ответ, не разделяя их запятыми.

Ответ: _______________.

Ответ из трёх цифр перенесите в бланк без дополнительных знаков.

В2 Прочитай текст

(1) Выпал первый снег. (2) Снежок чистый, ослепительно-белый, еще робкий. (3) Чуть присыпанные снежком ели и сосны казались зеленее, чем летом.(4) Осенняя трава выглядывала из-под снега зеленой щетиной. (5) Природа после летней работы отдыхала. 

(По Д. Мамину - Сибиряку)

Какой заголовок наиболее точно отражает тему текста?

1) Ели и сосны

2) Снег

3) Первый снег

4) Осенняя трава

Обведённую цифру запишите ответ.

Ответ: __________.

